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Moholy-Nagy Universityof Art and Design Budapest

A MOME olyan művészek, tervezők, alkotók és innovátorok egyeteme, akik elkötelezetten törekednek a középszerűség lebontására. Az ember egészét helyezzük a középpontba és mentorálással tanítunk, hogy értékalapú művészeti- és design ökoszisztémát hozzunk létre Kelet-Közép-Európában.


Új nemzetközi mesterszakok
Újabb angol nyelvű szakokat kínál a MOME Kelet-Közép-Európa tehetségei számára
 Tudj meg többet 






CUMULUS 2024
A világ legjelentősebb design és művészeti oktatási szakmai szervezete, a Cumulus Association Budapesten, a MOME Campuson tartja majd 2024-es tavaszi konferenciáját.
 További információk 






MOME Zero
A Moholy-Nagy Művészeti Egyetemért Alapítvány célja, hogy az egyetem 2030-ra Magyarország első nettó karbonsemleges felsőoktatási intézményévé váljon.
 Tudj meg többet 













 Hírek 
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Megvannak az idei Stefan Lengyel Kiválósági Ösztöndíj nyertesei

  

Ékszerként újragondolt hallókészülék, narratív videójáték, multimédiás látványtervezés és több revitalizációs projekt is szerepel a most díjazott hallgatók munkái között. Az okleveleket ünnepélyes keretek között az ösztöndíj névadója, a világhírű formatervező, a MOME professor emeritusa, Stefan Lengyel személyesen adta át, mindez nagy megtiszteltetést jelentett az ösztöndíjasoknak és az egyetem munkatársainak is. Az elismerésben részesült tizenhat hallgató az öt hónapos ösztöndíj támogatással dolgozhat tovább koncepcióján. 
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Elindult a MOME Tiéd a holnap - a jövő kreatív tehetségeiért programja 

  

Közösségi és szakmai programokkal, Budapest-túrával rajtolt február 9-én a Tiéd a holnap – A jövő kreatív tehetségeiért programja, amely huszonhárom, Magyarország legszegényebb régióiból érkező tehetséges diáknak ad lehetőséget a kreatívipari továbbtanulásra.
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A világűr lesz az Ugrás a jövőbe! pályázat negyedik évadának témája 

  

Jövőre magyar űrhajós is indulhat az űrbe. Vajon hogyan változik a világ az űrkutatás hatására 20 év múlva? Hogyan és mire taníthat a Világegyetem? Ilyen és ehhez hasonló kérdéseket tesz fel az Ugrás a jövőbe! 2024 kreatív alkotói pályázata, melynek február 12-én nyílt meg jelentkezési felülete. A Moholy-Nagy Művészeti Egyetem kreatív alkotópályázata olyan 7-10. osztályos kreatív magyarországi és határon túli csapatok, barátok együttes jelentkezését várja, akiket érdekel a jövő, vannak ötleteik és szívesen terveznek tudományos fantasztikus tárgyat vagy szolgáltatást. 





 All Hír 

 Események 

 All Esemény 

Moholy-Nagy
Moholy-Nagy László a modernizmus szellemében kiállt a művészet társadalomalakító szerepe és a technológiai újításokkal való összefonódása mellett.
 Tudj meg róla többet 






 Felfedezés 
 Tevékenységünk a tanulás, kutatás és gyakorlati tudás hármasára épít, hogy hallgatóink és kutatóink sikerrel vehessenek részt a globális kihívások kezelésében. 
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Akadémia

  

Az egyetem alaptevékenységének legfőbb pillére, amely összefogja az oktatást, magában foglalva az intézeteket és a szakokat, emellett az egyetem szellemi örökségének elsődleges hordozója és fejlesztőműhelye.
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Innovációs Központ

  

A MOME kutatás-fejlesztésért felelős intézményi egysége. A társadalom számára is hasznos design megoldások inkubátora, ami hosszú távú kutatásokat és piaci együttműködéseket is folytat. Tevékenységében a MOME hallgatói és oktatói is bekapcsolódhatnak.
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TechPark

  

A Technológiai Parkban az oktatáshoz szükséges korszerű műhely- és stúdiókapacitás található. Kísérletezésre, prototípusok és médiatartalmak fejlesztésére, professzionális kivitelezésére is alkalmas eszközeivel/gépeivel és a biztosított szaktudással ez a gyakorlati képzés helyszíne.
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